
Soutenue par
ÉDOUARD
PHILIPPE

LA DÉPUTÉE DE PROXIMITÉ

Les 30 juin et 7 juillet prochains auront lieu les élections 
législatives. C’est un moment déterminant pour l’avenir 
du pays. 

La période que nous traversons est préoccupante, au 
niveau national et international, ceux qui disent le contraire 
mentent ! Le pays fait face à des défis économiques, 
géopolitiques, sécuritaires et climatiques immenses. 
Certains choisissent l’immobilisme ou le renoncement.

Chez Horizons, avec Édouard Philippe, nous refusons cette 
fatalité ! Nous voulons continuer à réformer le pays pour 
faire de la France une Nation forte, unie et capable de 
relever ces défis.

Nous ne pouvons pas tomber dans la division. Le risque 
est trop grand, de laisser les populistes de tous bords 
prendre la tête du pays. C’est pourquoi, je reste pleinement 
engagée aux côtés d’Édouard Philippe avec tous ceux qui 
veulent construire une nouvelle majorité parlementaire.

Si, vous aussi, vous pensez que la réussite de la France 
est toujours possible et que la montée des populistes 
n’est pas une fatalité, soutenez-nous avec David Guérin, 
vétérinaire et ardent défenseur du monde rural.

Élue de terrain depuis de nombreuses années, je sais qu’il 
est plus facile de critiquer que de faire, plus facile hélas 
de détruire que de construire ! 

J’ai toujours choisi d’être à l’écoute des propositions et 
cherché à rassembler au sein de la ville de Fécamp dont 
j’ai été le Maire et dont je reste conseillère municipale. 
J’ai poursuivi cette ligne, fidèle à mon engagement, lors 
de ces deux dernières années à l’Assemblée Nationale et 
sur le terrain auprès de tous. 

Je connais vos attentes, pour avoir sillonné la circonscription 
dans tous les sens et je les partage : plus de sécurité, plus 
de prospérité, plus de justice sociale et plus de cohésion. 
Vous pouvez compter sur moi pour continuer à relayer vos 
préoccupations sans relâche !

Le 30 juin et le 7 juillet, rassemblons-nous le plus largement 
possible, sans distinction et au-delà des clivages politiques. 
Pas de fatalisme, pas de renoncement ! Unissons nos forces 
pour apaiser le pays et pour faire réussir notre territoire !

Chaleureusement

Remplaçant
DAVID GUÉRIN
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Suivez-nous !  marieagnes.poussierwinsback  ma.poussierwinsback  mapoussier  marieagnes.poussierwinsback
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MARIE-AGNÈS 
POUSSIER-WINSBACK
Comme vous je vis sur notre territoire. 
J’y ai grandi à Yport et à Fécamp, élevé 
mes trois enfants et toujours travaillé. 

En 2014, j’ai été élue Maire de Fécamp, 
réélue en 2020. En 2015, Vice-Présidente 
de la Région Normandie en charge du 
tourisme et de l’attractivité du territoire, 
puis élue Députée de Seine-Maritime 
en 2022 grâce à la confiance que vous 
m’avez accordée.

Remplaçant
DAVID GUÉRIN
Vétérinaire et père de 4 enfants, je suis 
agriculteur et éleveur de bovins allaitants. 

Je suis élu municipal à la Cerlangue 
depuis 30 ans et conseiller départemental 
depuis 2021.

Passionné par la protection de notre 
patrimoine normand, j’ai pris la présidence 
de l’association de sauvegarde de l’église 
Saint-Jean-d’Abbetot.

LES RAISONS  
de nous faire CONFIANCE

LES 6 PRIORITÉS DE NOTRE MANDAT

➊  �Refuser l’immobilisme ! Le monde change à toute vitesse et 
l’inaction reviendrait à condamner la France au déclassement. 
Nous devons impérativement continuer à réformer le pays.

➋ �Remettre de l’ordre dans notre pays ! La situation financière 
du pays impose de l’ordre dans nos comptes. Faire croire que l’on 
pourrait continuer à donner, sans conséquence pour nous tous, 
est un mensonge.

     �L’insécurité et les incivilités exigent de l’ordre dans nos rues. Nous 
devons étendre les opérations « tolérance zéro » et remettre en 
place les peines planchers notamment en matière de récidive.

➌ �Faire de l’École, de la Santé et du Travail les piliers de 
notre pays et de notre avenir ! La France ne pourra affronter 
le monde qui vient et les immenses transformations qu’il porte 
que si nous rebâtissons notre École et notre système de santé. 
Les Français ne pourront vivre dignement de leur travail que 
si nous continuons à libérer et à dynamiser notre économie. 
Le travail doit payer pour augmenter le pouvoir d’achat.

➍ �Défendre une transition écologique juste et pragmatique ! 
Agir face au dérèglement climatique n’est pas une option : il faut 
concentrer nos efforts là où l’impact est significatif plutôt que 
de se disperser dans des mesures symboliques mais accessoires. 
La crise agricole nous l’a bien rappelé.

➎ �Porter un engagement européen résolu et éclairé ! L’Europe 
est notre seule voie de stabilité et la garante du maintien de notre 
puissance. Le repli sur soi serait une catastrophe pour nous tous.

➏ �Travailler avec tous les démocrates ! Comme je l’ai toujours 
fait comme Maire et depuis 2022 à l’Assemblée Nationale, je 
continuerai à travailler en bonne intelligence avec toutes celles 
et tous ceux qui restent attachés à nos valeurs républicaines et à 
l’État de droit pour construire une nouvelle majorité parlementaire 
pour la France. Je refuse de céder à la facilité et au « y a qu’à, faut 
qu’on » que l’on entend dans la bouche des extrêmes !

VOTEZ PAR PROCURATION !
On vous explique la démarche :
07 60 56 13 40
mapoussier2024@gmail.com

Ni RN, ni LFI, pour la République


